

中共中央印发《中国共产党问责条例》

近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党问责条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,2016年7月中共中央印发的《中国共产党问责条例》,为党的问责工作提供了制度遵循,推动失责必问、问责必严成为常态,发挥了全面从严治党利器作用。根据新的形势、任务和要求,党中央对《条例》予以修订。

通知强调,这次修订的《条例》,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,以党章为根本遵循,把坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导作为根本原则和首要任务,聚焦管党治党政治责任,坚持严字当头,针对实践中出现的问责不力、泛化简单化等问题,着力提高党的问责工作的政治性、精准性、

实效性。

通知要求,各级党委(党组)要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,担负起全面从严治党政治责任,坚持有权必有责、有责要担当、失责必追究,把制度的刚性立起来。要抓好《条例》学习宣传和贯彻落实,把学习贯彻《条例》与正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,组织党员干部进行对照检视,切实把《条例》要求转化为担当行动。各级纪委(纪检组)要履行好监督专责,党的工作机关要立足本职,敢于问责、善于问责,提高制度化、规范化水平。各级党委(党组)和纪委(纪检组)要加强监督检查,把贯彻执行《条例》情况纳入巡视巡察和派驻监督重点,推动《条例》各项规定落到实处。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。 □ 据新华社

我国启动 医院5G网络建设标准制定

4日,在国家卫健委指导下,由中日友好医院、国家远程医疗与互联网医学中心和国家基层远程医疗发展指导中心牵头,全国30余家省部级医院、中国医学装备协会、三大运营商和华为公司联合启动了《基于5G技术的医院网络建设标准》制定工作。

国家卫生健康委基层卫生健康司司长聂春雷表示,互联网+医疗在基层医疗的发展,需要有良好的顶层设计,出台标准后逐步往下推进。此次《标准》的制定将依托前期积累的成功应用经验,融合医疗和通信两个领域专家的智慧,把5G和医院信息网络相结合。《标准》出台后,5G作为基层医疗信息化的基础设施,将加速互联网+医疗健康建设,提升基层医疗卫生服务能力,提高百姓就医体验。

“在5G与各行业的融合过程中,应用场景最多、对5G需求最旺盛的就是医疗行业。”中国电信集团政企部总经理刘颖表示,中国电信将在相关部门领导下与行业专家、合作伙伴携手合作,助力推进5G+医疗的标准制定。

据华为公司战略部总裁张文林介绍,华为联合产业合作伙伴,基于5G室内解决方案,已构建了上百家5G+医疗的示范点,如远程会诊、门诊、影像诊断、心电诊断、培训等远程医疗业务已可落地商用。此次《标准》的制定将加快医疗健康行业的数字化进程,也将为更多的5G垂直行业在标准化方面提供借鉴。

国家卫生健康委规划发展与信息化司副司长刘文先说,在现阶段,《标准》的出台将解决当前阶段的主要矛盾,是普适于中国医疗体系的网络建设标准,将帮助各大省市医院快速完成互联网+医疗健康的落地,促进解决百姓看病就医的痛点和堵点。 □ 据新华社

P2P网贷领域 将全面接入央行征信系统

记者4日从中国人民银行获悉,不论是在营的还是已退出经营的P2P网贷机构,均将全面接入征信系统,网贷领域失信人或将面临提高贷款利率、限制提供贷款等惩戒措施。

近年来,部分借款人借机恶意逃废债、逾期不还款,加剧了P2P网贷行业风险。为加大P2P网贷领域借款人失信惩戒力度,保护出借人利益,互联网金融风险专项整治工作领导小组和网络借贷风险专项整治工作领导小组日前下发了《关于加强P2P网贷领域征信体系建设的通知》。

通知提出,支持在营P2P网贷机构接入金融信用信息基础数据库运行机构、百行征信等征信机构。征信机构需依法合规采集、整理、保存、加工并对外提供信用信息,保护信息主体合法权益。

尽管近两年网贷平台撮合的交易利率有所下行,但仍有部分平台推出高收益的借款项目。依据相关法律规定,民间借贷年利率超24%,法院将不予保护。

因此,在P2P网贷机构向征信机构报送的相关信用信息中,通知明确提出要上报所撮合网贷交易的利率信息。利率超过人民法院支持的借贷利率的,信息主体有权提出异议,要求更正。

互联网金融风险专项整治以来,已有不少网贷机构退出,而一些借款人趁势打起“逃废债”的主意,损害了出借人权益。对此,通知提出,对已经退出经营的P2P网贷机构,仍将收集、筛选相关失信信息并转送征信机构。

为加大对网贷领域失信人的惩戒力度,通知提出,鼓励银行业金融机构、保险机构对P2P网贷领域失信人提高贷款利率和财产保险费率,或者限制向其提供贷款、保险等服务。同时,鼓励各地依法建立跨部门联合惩戒机制,对失信行为加大社会惩戒力度。 □ 据新华社

报告显示： 我国居民休闲活动多元化趋势明显

中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)4日在京发布报告,称我国居民休闲活动多元化趋势明显,正参与到更加丰富多彩的休闲活动中。

据悉,这份《中国国民休闲发展报告(2019)》基于对北京、上海、广州等10个城市的调查分析,指出城乡居民消费购物类休闲活动平均占比40%左右,主要以实地购物、外出就餐、美容美发、游乐游艺等休闲娱乐活动为主。

报告显示,旅游已成为城乡居民闲暇时间的重要选择,30%左右的受访者闲暇时间会选择旅游,且随着闲暇时间的增多,异地旅游占比有所提升,城镇居民周末及节假日异地旅游比重分别为5.1%和8.0%。

报告分析,文化类和体育健身类休闲是城镇居民和退休人员休闲活动的有机构成,二者

比重之和均达20%左右。其中,文化类休闲活动主要以看电影,参观博物馆、展览馆、科技馆、艺术馆、名人故居以及去书店、图书馆等休闲活动为主。

此外,据统计,我国城乡居民休闲半径不断扩大,中短途距离休闲占比大幅提高,调研的10个城市居民休闲活动呈现出明显的地域特征。

报告提示,我国城乡居民休闲时间仍显不足,城乡居民每日休闲时间平均以2至4小时为主,仍有33.6%的受访城镇居民工作日工作期间达9小时以上。

报告建议,我国应以带薪休假为突破口,提升公共文化服务效能,构建提升国民休闲水平的保障与空间、内容供给体系,切实提高国民休闲品质。 □ 据新华社

体育总局体科所等单位联合发布 “医护人员健身18法”

为推进实施健康中国行动,在国家体育总局群体司和国家卫生健康委员会宣传司、规划司的共同指导下,国家体育总局体育科学研究所、中国健康教育中心、中国医师协会4日联合发布“医护人员健身18法”。

今年7月18日,健康中国行动正式启动,《健康中国行动(2019-2030年)》中提出包括“全民健身行动”“职业健康保护行动”在内的15个重点专项行动,意味着科学健身指导工作应思考如何聚焦重点人群,提供更具职业特点的运动健身方案或运动指导服务。

近年来,体育总局与卫健委等相关单位开展了系列健康干预工作,发现医护人员的健康状况不容乐观,缺乏身体活动成为慢病多发的重要原因,力量、耐力、柔韧性等指标普遍偏低,多数从业者健身知识相对缺乏,健身科学性和针对性不足。全民健身行动是系统工程,需跨部门联动协同推进。提升医护人员的科学健身素养,提高锻炼参与程度,有效改善健康问题,是协同推进的第一步。卫生健康从业人员了解、学习、体验、认可了科学的健身知识和方法,

就能更好地开展健身科普传播工作。

为此,今年国家体育总局体育科学研究所创编了“医护人员健身18法”。在充分调研的基础上,总结了医护人员普遍存在的18个健康问题,设计了51个“一看就懂、一学就会、一练就有效”的健身小妙招。其中,针对颈肩肌肉紧张、肘腕关节不适等13个功能受限问题,分别从缓解紧张和功能提升角度设计练习动作;针对力量不足、心肺耐力较差等问题,分别设计了4套针对性组合练习;结合医护人员步行行为为主的常态工作方式,设计了1套实用台阶练习方法。

“医护人员健身18法”的设计基于科学、易于理解、便于练习、利于传播,贴近医护人员的工作条件与生活环境,可利用碎片化时间随时随地练习。

“医护人员健身18法”视频课程邀请里约奥运跳水冠军林跃参与拍摄。漫画和视频课程将在体科所微信官方公众号“科学健身指导员”和抖音官方号“科学健身18法”上持续更新。 □ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2019103期
中奖号码:基本号码 205988
生肖码:兔

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2019240期
中奖号码:03.07.08.10.14
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2019103期中奖号码:
基本号码04.06.07.12.24.25.30

特别号码08
中国福利彩票3D玩法
第2019240期中奖号码:664
全国联网电脑彩票
“排列3”开奖公告第2019240期
中奖号码:894

全国联网电脑彩票
“排列5”开奖公告第2019240期
中奖号码:89411
全国联网电脑彩票“超级大乐透”
第19103期
中奖号码:05.12.22.27.32+04.07